

中牟县召开2017年度全县政法信访稳定暨全面依法治县工作会议 不断提高工作水平 为建成都市型田园城市提供法治保障

营造安全稳定的社会环境 保障人民安居乐业

会议动员全县上下振奋精神、锐意进取,狠抓工作落实,切实履行好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的重大职责使命,推动政法信访稳定暨全面依法治县向纵深发展。

中牟县委书记樊福太指出,2017年,各级各部门务必要强化忧患意识,保持清醒头脑,进一步增强做好工作的责任感、使命感和工作预见性,为党的十九大召开营造安全稳定的社会环境。

要把握要求、认清形势,切实增强做好政法信访稳定和依法治县工作的责任感,把思想和认识统一到中央、省委、市委的新精神、新要求上来。一定要保持清醒头脑,正确认识和把握形势发展带来的新变化,进一步强化忧患意识、责任意识、担当意识,以强

烈的责任感和事业心,扎实工作、履职尽责,不断提升防范应对各类风险挑战的能力和水平,更好地维护社会稳定、促进公平正义、保障人民安居乐业。

要围绕主线,突出重点,全力以赴做好2017年政法信访稳定和依法治县工作。今年政法工作要围绕一条主线,坚持“两个导向”,突出五个重点,切实做好今年的政法信访稳定和依法治县工作,实现政治更加稳定、社会更加安定、秩序更加良好。做好信访稳定工作关键在“减存量、控增量”上下功夫。

要强化领导、明确责任,为做好政法信访稳定和依法治县工作提供坚强保证。要切实肩负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,做到“守土有责、守土负责、守土尽责”。

4月18日下午,中牟县召开了全县政法信访稳定暨全面依法治县工作会议。会议总结了2016年全县政法平安建设和信访稳定工作,并对政法信访稳定和依法治县工作先进单位和先进个人进行表彰,研究部署2017年全县政法平安建设、信访稳定和全面依法治县工作。记者 张朝晖 通讯员 李红亮

最大限度争取社会各界 对政法工作的认同和支持

樊福太强调,党政主要领导要对辖区内存在的突出问题、特定群体的情况做到心中有数,工作上盯紧抓牢,确保各类重大风险有效管控、有序化解。对信访老户,关键是“解决问题”,坚持“三到一处理”原则,即诉求合理的解决到位、诉求无理的思想教育到位、生活困难的帮扶救助到位;行为违法的依法处理。

要做好法治建设宣传工作,正确引导对政法工作的舆论导向,大力宣传政法系统涌

现出来的先进典型和先进事迹,发挥典型示范引领作用,激发队伍活力,最大限度地争取社会各界对政法工作的认同和支持,形成全民参与的良好发展局面。

樊福太最后强调,要不断提高政法工作和依法治县科学化水平,为全面建成“城乡一体、产城融合、社会和谐、环境优美”的都市型田园城市,创造良好社会环境、提供坚强法治保障,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

中牟县审计局 三措施确保财政审计 工作高质高效

为扎实做好2017年县本级预算执行和其他财政收支情况审计工作,近日,中牟县审计局加强协作配合、加强审计质量控制、加强审计方法创新,大力推进以大数据为核心的审计信息化建设。

加强大数据信息的归集、综合分析和运用,充分发挥数据审计在查找疑点、精准定位、高效实施、综合分析等方面的优势,为现场审计提供技术支撑和保障,不断拓展审计的深度和广度,着力提高审计工作的质量和效率。

记者 张朝晖 通讯员 吴倩楠

中牟县国土资源局 举行道德讲堂活动

4月14日,中牟县国土资源局开展道德讲堂活动,以“自我反省、唱一首歌曲、学模范、诵经典、发善心、向‘德’鞠躬、送吉祥、一堂一善事”为流程,全体职工“自省”之后,合唱了歌曲《公民道德歌》,另邀请了“中国好人榜”的孟哲进行讲座。

国土资源局表示,道德讲堂将持续开展下去,引导全体干部职工为精神文明创建贡献自己的力量。中牟时报 谢鹏飞 通讯员 刘鹏媛

县领导调研“万名党员进党校”培训工作 通过培训提升全县党员素质 同心同力推动中牟发展

4月17日下午,在中牟县从严治党学习教育暨“万名党员进党校”培训班第6期开班当天,县委书记樊福太到县委党校调研“万名党员进党校”培训工作,并与学员代表进行了座谈交流。

樊福太指出,开办从严治党学习教育暨“万名党员进党

校”培训班,初衷是在中牟快速发展的时期,通过实施培训提升党员素质,发挥每一名党员的先锋模范作用,使全县党员同心同力,共同推动中牟发展。这既是贯彻落实市委组织部要求的需要,也是符合中牟发展实际,充分利用县委党校主阵地的需要,是县委常委多次认

真研究后决定的,要精心组织,下大力气把培训班办好。

樊福太充分肯定了目前培训工作取得的初步成效。他要求提高重视,从严管理培训班,用严格的纪律确保培训效果,锤炼党员党性,铸就党员忠诚品质。要不断完善和改进,相关部门要多研究,尤其是学

员需求上,要根据不同培训对象的知识结构、职务、年龄等设置不同课程,提出不同管理办法和要求,增强培训的针对性。要不断加强分析研判,改进培训质量,整体上要做到团结、紧张、严肃、活泼,推进培训工作再上新台阶。

记者 张朝晖 通讯员 马勇

郑庵镇 16位竞聘者竞争上岗

4月16日,中牟县郑庵镇全面开展二级站所长竞争上岗及机关干部双向选择工作。

通过此次竞聘,16位优秀竞聘者脱颖而出,一批经验丰富、业务能力强的干部充分发挥自身特长,不仅提高了机关整体工作效能,而且激发了全体机关干部干事创业的动力和活力,为全镇经济社会综合发展提供了更加坚实的人才支撑。记者 张朝晖 通讯员 刘佳

中牟县司法局 开展“结对帮扶”活动

近日,中牟县司法局党组书记、局长李绍然一行4人,带着大米、面粉、食用油等生活用品到东风路街道尚庄村帮扶对象家中进行慰问。

在慰问过程中,李绍然详细地询问贫困家庭困难情况,了解

他们目前存在的具体困难,并叮嘱他们有什么困难和问题可随时联系司法局,司法局将尽全力给予帮助。最后,鼓励贫困家庭要照顾好自己的生活,靠自己的努力勤劳致富。

中牟时报 李淑娟 通讯员 孙康

青年路街道 评选表彰98个“文明家庭”

4月17日,青年路街道召开了“文明家庭”表彰大会,来自街道8个村4个社区的村组干部及受表彰代表共120余人参会。

文明家庭评选活动自今年3月初开始,前期,街道在村(社区)公告栏上张贴评选通知,进行广泛宣传。村(社区)民反映强烈,经过层层推荐、民主评选,共评

选出98个“文明家庭”。

近年来,青年路街道高度重视家风建设,以社会主义核心价值观为指导,系统性开展“培育良好家风”系列创建活动,大力推进家风教育,积极有效地引导村(居)民传承传统美德、弘扬文明和谐新风。

中牟时报 李淑娟 通讯员 修小娟

东风路街道 召开安全生产检查 动员会

4月17日上午,中牟县东风路街道召开安全生产大检查动员会议。街道全体班子成员、三级网格长和辖区企业代表参加会议。会议要求,各村、各社区、各有关单位要清醒认识当前安全生产形势的严峻性,立即行动,在全街道开展安全生产大检查,全面摸排安全薄弱环节,全力创造良好稳定的安全生产环境。记者 张朝晖 通讯员 邢小玲